



ವಜ್ರಗಳ ಗೊಂಚಲನ್ನು ಹೂದಳವೊಂದರಲ್ಲಿ ಹಾಸಿ ಕೂರಿಸಿದ ನಾಜೂಕಾದ ಕುಸುರಿಯ ಫೋರ್ಟ್ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಪೆಂಡೆಂಟ್. ಪೆಂಡೆಂಟ್ ಚೈನ್ ಸೆಟ್‌ನ ಬೆಲೆ ಅರಂಭವಾಗುತ್ತದೆ ರೂ. 25,000/- ದಿಂದ.

ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ವಿಶೇಷ ಸಂದರ್ಭಗಳು

ಮದುವೆಯ ವಾರ್ಷಿಕೋತ್ಸವ

ಬಾಳಸಂಗಾತಿಗಳ ಬದುಕಿನಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಂತ ಮಹತ್ವಪೂರ್ಣ ಘಟನೆಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದಾದ ಮದುವೆಯ ಪ್ರಥಮ ವಾರ್ಷಿಕೋತ್ಸವಕ್ಕೆ ಅಷ್ಟೇ ವಿಶಿಷ್ಟ ಹಾಗೂ ಅನನ್ಯವಾದೊಂದರ ಅವಶ್ಯಕತೆ ಇದೆ. ಈ ಸಂದರ್ಭಕ್ಕೆ ಅತ್ಯಪರೂಪ ಹಾಗೂ ಅಮೂಲ್ಯವಾದ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ತುಂಬ ಪ್ರಶಸ್ತವಾಗಿದೆ. ಈ ಲಾವಣ್ಯ ಭರಿತ ಚಿತ್ತಾರ್ಕರ್ಷಕ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಪೆಂಡೆಂಟ್‌ನ್ನು ತೊಟ್ಟುಕೊಂಡು, ಆ ರಾತ್ರಿಯಷ್ಟೇ ವಿಶೇಷವಾದ ಅನುಭೂತಿ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಿ.



ನಿಮ್ಮ ಜೀವನದ ಅತ್ಯಂತ ಅವಿಸ್ಮರಣೀಯ ಗಳಿಗೆಗಳನ್ನು ವಿಶ್ವದ ಅತ್ಯರೂಪದ ಲೋಹಗಳ ಲೊಂದರೊಂದಿಗೆ ಸಂಭ್ರಮದಿಂದ ಆಚರಿಸಿ.

ಓದು ನಿಮ್ಮ ಮನದನ್ನೊಂದಿಗೆ ಕ್ಯಾಂಡಲ್‌ನ ಮಂದ ಪ್ರಕಾಶದಲ್ಲಿ ಸವಿಯುವ ಸ್ವಶಲ್ ಡಿಸ್ಕರ್ ಇರಬಹುದು ಅಥವಾ ಹುಡುಗಿಯೋರ್ವಳ ರಾತ್ರಿಯ ಹೊರವಿಹಾರವಿರಬಹುದು. ಜೀವನದ ವಿಶೇಷ ಗಳಿಗೆಗಳಿಗಾಗಿ ಶತಶತಮಾನಗಳಿಂದಲೂ ಅಮೂಲ್ಯ ಹಾಗೂ ಅಪರೂಪದ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಆದ್ಯತೆಯ ಆಯ್ಕೆಯ ಲೋಹವಾಗಿದೆ. ಲಾವಣ್ಯ ಭರಿತ ಹಾಗೂ ಸಮಕಾಲೀನವಾದ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಆಭರಣಗಳು ವಿಸ್ಮಯ ತೋರಿಸುವ ಡಿಸೈನ್ ಮತ್ತು ಫಿನಿಶ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿದ್ದು, ಡಿಸೈನರ್ ಸೀರೆ ಹಾಗೂ ಮೋಹಕ ಇವ್‌ನಿಂಗ್ ಡ್ರೆಸ್‌ಗಳೆರಡರೊಂದಿಗೂ ಅಚ್ಚುಕಟ್ಟಾಗಿ ಹೊಂದಿಕೊಳ್ಳುತ್ತವೆ. ಹೀಗಾಗಿ ವಿಶ್ವದಾದ್ಯಂತ, ಹಾಲಿವುಡ್ ತಾರೆಯರಿಂದ ಹಿಡಿದು ತಮ್ಮ ಸ್ಟೈಲ್‌ನಿಂದಲೇ ವಿಖ್ಯಾತರಾದವರ ವರೆಗೆ, ಎಲ್ಲರೂ ತಮ್ಮ ಜೀವನದ ಅತ್ಯಮೂಲ್ಯ ಸಂದರ್ಭಗಳನ್ನು ಸಂಭ್ರಮದೊಂದಿಗೆ ಆಚರಿಸಲು ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಗೇ ಆದ್ಯತೆ ನೀಡುತ್ತಾರೆ.

ಇಲ್ಲಿ ಕಾಣಿಸಲಾದುದು ವಜ್ರದ ಬಟ್ಟು ಕೂರಿಸಿದ ಪ್ಲಾಟಿನಂ ಫಿನಿಶ್‌ನ ಸ್ಟೈಲಿಶ್ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಕೂಪ್ ಕಿವಿಯುಂಗುರಗಳ ಜೋಡಿ. ಕಿವಿಯುಂಗುರಗಳ ಬೆಲೆ ಅರಂಭವಾಗುತ್ತದೆ ರೂ. 25,000/- ದಿಂದ.



ಹುಡುಗಿಯ ರಾತ್ರಿಯ ಹೊರವಿಹಾರ

ಬಹಳ ಸಮಯದಿಂದ ಕಾತರದಿಂದ ಕಾಯುತ್ತಿದ್ದ ಹುಡುಗಿಯ ರಾತ್ರಿವಿಹಾರ - ಇದಕ್ಕೆ ನಿಮಗೆ ಬೇಕಾದುದು ಗಿಡ್ಡವಾಗಿರುವ ಒಂದು ಕೆಂಪು ಡ್ರೆಸ್ ಜೊತೆಗೆ ವಜ್ರದ ಬಟ್ಟುಳ್ಳ ಮೋಹಕ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಕಿವಿಯುಂಗುರಗಳು. ಅಷ್ಟೇ ಈ ವಿಶೇಷ ಸಂದರ್ಭಕ್ಕೆ ಹೇಳಿಮಾಡಿಸಿದಂತೆ ಪರಿಪೂರ್ಣ ಎಂದರೆ ಉತ್ತೇಜ್ಜೆ ಏನೂ ಇಲ್ಲ.

ನಿಶ್ಚಿತಾರ್ಥ

ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಲವ್ ಬ್ಯಾಂಡ್‌ಗಳನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ, ಇನ್ನಾವುದು ಕೂಡಾ ನಿಜವಾದ ಪ್ರೀತಿಯನ್ನು ಅದೇ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಬಿಂಬಿಸಲು ಸಮರ್ಥವಾಗದು. ನಿಮ್ಮ ಪರಸ್ಪರ ಅಮರ ಪ್ರೇಮವನ್ನು ಈ ಸುಂದರ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಲವ್ ಬ್ಯಾಂಡ್‌ಗಳ ಜೋಡಿಯ ಮೂಲಕ ಅಭಿವ್ಯಕ್ತಿಸಿ ನಿಮ್ಮ ನಿಶ್ಚಿತಾರ್ಥದ ದಿನವನ್ನು ನಿಜವಾಗಿಯೂ ಅವಿಸ್ಮರಣೀಯವಾಗಿಸಿ. ಅಲ್ಲದೆ ಜೀವನದಾದ್ಯಂತ ಈ ಘಟನೆಯನ್ನು ಮನದಾಳದಲ್ಲಿ ಮೆಲುಕು ಹಾಕುತ್ತಿರಿ.



ಇಲ್ಲಿ ಕಾಣಿಸಲಾದುದು ಪ್ರಾಂಗ್ ಸೆಟ್ ವಜ್ರಗಳುಳ್ಳ ಮ್ಯಾಟ್ ಫಿನಿಶ್ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಲವ್ ಬ್ಯಾಂಡ್‌ಗಳ ಸೌಂದರ್ಯಭರಿತ ಜೋಡಿ. ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಲವ್ ಬ್ಯಾಂಡ್‌ಗಳ ಜೋಡಿಯ ಬೆಲೆ ಅರಂಭವಾಗುತ್ತದೆ ರೂ. 50,000/- ದಿಂದ.

ನಿಮ್ಮ ಜೀವನದ ಅತ್ಯಮೂಲ್ಯ ಗಳಿಗೆಗಳನ್ನು ಜಗತ್ತಿನ ಒಂದು ಅತ್ಯಪರೂಪದ ಲೋಹದೊಂದಿಗೆ ಸಂಭ್ರಮದಿಂದ ಆಚರಿಸಿರಿ. www.preciousplatinum.in ಗೆ ಲಾಗ್ ಆನ್ ಮಾಡಿರಿ ಹಾಗೂ ನಿಮಗೆ ಅಚ್ಚುಕಟ್ಟಾಗಿ ಒಪ್ಪುವ ಆಭರಣವನ್ನು ಆಯ್ಕೆಮಾಡಿರಿ.



ಇತ್ತೀಚಿನ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಆಭರಣ ಸಂಗ್ರಹವನ್ನು ನೋಡಲು ಮತ್ತು ನಿಮಗೆ ಅತಿಮೀಪದಲ್ಲಿರುವ ರೀಟೇಲರ್ ಯಾರು ಎಂದು ತಿಳಿಯುವುದಕ್ಕೆ ಕೋಡ್ ಪಡೆಯಲು ನಿಮ್ಮ ಮೊಬೈಲ್ ಫೋನ್‌ನಲ್ಲಿ intARact ಬಳಸಿರಿ. intARact-ನ್ನು ನಿಜವಾಗಿ ನಿಮ್ಮ ಮೊಬೈಲ್ ಫೋನ್‌ಗೆ ಡೌನ್‌ಲೋಡ್ ಮಾಡಲು 53636ಕ್ಕೆ SMS ಮಾಡಿ <PRECIOUS>.